
Unsere 
Leistungen



ALLES  INKLUSIVE  „ALKOHOLFREI“ 

•	 reichhaltiges Frühstücksbuffet mit Bio- & Vitaminecke  für den frischen Start in den Tag (7.30 – 10.00)
•	 Mittagessen vom Buffet , Suppe , Salate, warme Gerichte, Dessert (12.00 – 13.30)
•	 Nachmittagsbuffet mit Kuchenspezialitäten, Salaten, warmer Jause und Suppe  (15.00 – 17.00)
•	 Täglich exquisites 5 Gang Wahl-Menü oder Themenbuffets
	 Unser Küchenchef Markus Kobliha ist sehr darauf bedacht regionale Produkte in seiner Küche zu  

verwenden. Dies garantiert eine spitzen Qualität, eine Kontrolle und Sicherheit der Produkte. 
	 Natürlich nehmen wir auch Rücksicht auf Unverträglichkeiten. (18.00 – 21.00)
•	 Frisches Fügenberger Quellwasser (mit und ohne Kohlensäure), alle Soft Drinks und Fruchtsäfte etc.  

im Buffetbereich während des ganzen Tages (24 h)
•	 Ronnefeldt Teesortiment und Kaffee zu den Mahlzeiten

WEITERE LEISTUNGEN

•	 Handtücher, Badetücher, Bademäntel und Badeslipper für Erwachsene und Kinder
•	 Im gesamten Hotelareal und in allen Zimmern und Suiten kostenfreies W-LAN
•	 NEUER Indoor-Activity Pool „Woody’s“ über 2 Stockwerke mit Trioslide - Wasserrutsche,  

eigenes Babybecken, Wasserspielgarten, Family Textilsauna und „Panorama Liege Galerie“
•	 4000 m2 Family Erlebniswelt – In- und Outdoor
	 700 m2 Indoor Spiel- und Betreuungsbereich. Turnsaal, Softplay Anlage etc.
•	 freie Benutzung des PenthouseSpa mit Thermen Sky Pool, 3 Saunen und
	 Panorama Ruheräume im 5. Stock - Zutritt ab 16 Jahren, 1 mal pro Woche lange Saunanacht
•	 Freie Benützung Panorama Fitnessraum
•	 Talstation Spieljochbahn 200 m vom Hotel entfernt – Hotel Shuttle und Skibus
•	 Tiefgaragenplatz je nach Verfügbarkeit
•	 Täglich freier Eintritt in die Erlebnistherme Zillertal „für 2 Stunden“
	 nur 5 Gehminuten vom Hotel entfernt



•	 Im Winter: Direkte Lage an der kostenlos nutzbaren und beschneiten Skiwiese (50 m)
•	 Alpinis Kinderskischule „Ski and Smile“ by Ski Check
	 - Kinder werden direkt vom Hotel abgeholt und wieder hingebracht
	 - Skipässe können Sie bei uns an der Rezeption erwerben  (kein Anstehen mehr an der Liftkasse)

•	 Im Sommer:  4000 m2 Family Erlebnisfläche mit super Außenspielbereich direkt am Hotel
	 mit Fussball - Funcourt, Streichelzoo, E-Trial und BMW Strecke, Trampolin, Hüpfburg, Kletterturm, 

Schaukel, Sandkasten, Trampolin etc.

ab 4 Nächten ist die ZILLERTALER AKTIVCARD inklusive
-	täglich eine Berg- und Talfahrt mit einer von 12 Seilbahnen Ihrer Wahl
-	freier Eintritt in alle 6 Freischwimmbäder (täglich ein Besuch)
-	freie Benutzung der meisten öffentlichen Verkehrsmittel der Region (außer Dampfzug)
-	Eintritt zur Sternwarte (+ Planetarium) Königsleiten
-	min. 10 % Ermäßigung bei zahlreichen Vorteilspartnern im und ums Zillertal

UNSERE LEISTUNGEN FÜR IHRE KINDER, 
KLEINKINDER UND BABYS

•	 Kinderbetreuung 7 Tage, 80 Stunden pro Woche
•	 Betreutes Essen zu Mittag , Nachmittag und Abend
•	 300 m2 Betreuungsbereiche eingeteilt in
	 Baby- u. Kleinkindbereich (0 - 2 Jahre) | Miniclub (3 - 6 Jahre) | Maxiclub (7 - 10 Jahre)
	 Teenieclub (11 - 15 Jahre)
•	 Teenie-Lounge mit Flipper, Kicker, Airhockey, Dart
•	 200 m2 Turnsaal für Fussball, Basketball, Hockey uvm…
•	 Im Winter: Windelskikurs im Rahmen der Kinderbetreuung von 2 - 3 Jahren,
	 3 Tage pro Woche jeweils 1 Stunde
•	 Im Sommer: Viele Outdooraktivitäten für Erwachsene und Kinder
	 Ponnyreiten im Rahmen der Kinderbetreuung

•	 Indianisches Reiten lernen – Mensch – Pferd – Natur im Einklang Einzelstunde € 50,00



FRED’S SWIM ACADEMY – 
SCHWIMMKURS FÜR KINDER U. BABYS 
„POOL ODER PLANSCHBECKEN“

Regulär besteht ein Schwimmkurs aus 5 Trainingseinheiten
30 Minuten bei Babys und 50 Minuten bei Kindern pro Einheit
Der Schwimmkurs sollte bereits bei Zimmerbuchung mitgebucht werden.
Pro Einheit werden € 15,- verrechnet.

DAS STEHT FÜR SIE BEI UNS IM HAUS BEREIT:

•	 80 h Babybetreuung pro Woche
•	 Babyecke mit Mikrowelle vor dem Restaurant mit einer Auswahl an Hipp Gläschen, 
	 Pulver fürs Fläschchen und abgekochtes Wasser
•	 TrippTrapp der Marke STOKKE für alle Altersklassen
•	 Babyausstattung von A - Z
	 Babybett , Babyphone, Wickelauflage, Windeleimer, Wasserkocher, Babykostwärmer, 
	 Babywippe Babybadewanne und Töpfchen, Babypflegeset mit Shampoo, 
	 Pflegecreme und Feuchttücher Kostenloser Verleih von Kinderwagen, Buggy und Rückentragen
•	 Teeküche 24 h zugänglich
•	 Schwimmflügel - Reifen
•	 Beheiztes Babybecken
•	 Bademäntel für die Kinder und Badeslipper
•	 Rucksack
•	 Schlitten / Rodeln
•	 Reservewindeln, Schnuller und Fläschchen zum Verkauf


